



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais
IFSULDEMINAS

RETIFICACAO Nº1/2024/BOLSAS/DPPG/PPPI/IFSULDEMINAS

2 de outubro de 2024

RETIFICAÇÃO 02 - [Edital nº 116/2024 - PIBIC-EM/CNPq-IFSULDEMINAS - Edital Programa Institucional de Bolsas de Iniciação Científica no Ensino Médio](#)

O Pró-Reitor de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação, torna pública a RETIFICAÇÃO do Edital 116/2024.

ONDE SE LÊ:

4.1.8 Ter disponibilidade para desenvolver as atividades do plano de trabalho proposto em regime de dedicação de **20 (vinte) horas semanais**, sob orientação do orientador.

LEIA-SE:

4.1.8 Ter disponibilidade para desenvolver as atividades do plano de trabalho proposto em regime de dedicação de **08 (oito) horas semanais**, sob orientação do orientador.

Documento assinado eletronicamente por:

- **Kelli Pereira de Oliveira Faria**, COORDENADOR - COO - RET - BOLSAS, em 02/10/2024 08:23:16.
- **Carlos Henrique Rodrigues Reinato**, PRÓ-REITOR DE PESQUISA, PÓS-GRAD, INOVAÇÃO - CD2 - IFSULDEMINAS, em 02/10/2024 08:30:31.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 02/10/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsuldeminas.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 487979
Código de Autenticação: baf29ca0f1

